G2 Bronze bei den US Open

Madeline Folgmann von der TG Nettetal holt bei den US Open mit G2 Status die Bronze Medaille. Sie schafft dabei beim zweiten Weltranglistenturnier die zweite Platzierung. 
Durch das Setzen der Weltrangliste hatte Folgmann in der ersten Runde ein Freilos und traf in ihrem ersten Kampf auf die Taiwanesin Shao Yu Wu. Eine schwere Aufgabe sind die Kämpferinnen aus Taiwan in der Regel immer. Wu bestach im Vorkampf durch ihre sehr schnellen Angriffe zum Kopf. Folgmann stellte sich gut darauf ein musste aber eine Treffer hinnehmen zum 1:3. In der letzten Runde drehte Folgmann dann auf und gewann den Kampf mit 5:3. Durch das lange Einchecken bei den US Open war die Kämpferin wieder kalt geworden und fand schwer in den Kampf. Aber der Start war ja gemacht. Im Achtelfinale traf Folgmann auf die aggressive Amerikanerin Rachel Meyer. Folgmann macht gut Druck gegen die nie aufgebende Amerikanerin. Es war ein starker Kampf von beiden den Folgmann am Ende mit 10:5 einfahren kann. Im Viertelfinale wartete mit der Kämpferin aus Puerto Rico A. Maria eine harte Nuss auf die Brempterin die es erst mal zu knacken galt. Trainer Pistel wusste das Folgmann von Beginn an den Kampf aufnehmen musste und stetig Druck aufbauen musste gegen die sehr starke Maria. Gesagt getan. Folgmann schaffte es mit 9:0 in Führung zu gehen. Diese Führung war wichtig denn die Puerto Ricanerin kam noch einmal richtig auf und kam bis auf 8:9 heran. Folgmann blieb aber auch in dieser Phase konzentriert und fokussiert und legte zum Ende des Kampfes noch mal zu und konnte den Kampf dank eines tollen Kopftreffers mit 12:8 für sich entscheiden. 
Damit war die Medaille im Sack. 
Erst im Halbfinale ist sie durch die Olympia dritte und spätere US Open Siegerin aus Thailand nach gutem Kampf zu stoppen. Madeline schafft es bis zur 3. Runde die Thailänderin Panipak Wongpattanakit unter Druck zu setzen und den Kampf offen zu gestalten. Erst in der letzten Runde beim Versuch den Kampf zu drehen bekommt sie noch ein paar Treffer zum 2:11 gegen sich. Eine super Leistung an diesem Tag und wichtige Punkte für die Weltrangliste die Folgmann, die als einzige Deutsche Sportlerin bei den US Open an den Start ging, erkämpft hat. Zudem kommt die Erfahrung gegen viele Athleten aus Asien, Nordamerika sowie Südamerika gekämpft und gesehen zu haben, die doch selten den Weg nach Europa finden. Das wird für kommende Aufgaben wichtig sein. 
Wir haben zwar mit dem Start bei den US Open auf die Deutsche Meisterschaft, die an diesem Wochenende in Ingolstadt stattfindet verzichtet, aber das Ergebnis hier bei den US Open in Las Vegas hat uns recht gegeben. Es war die richtige Entscheidung. 7,2 Punkte für die Weltrangliste sind enorm wichtig. 

Next Stop European Club Championships in der Türkei. Wenn Madeline am Sonntag wieder kommt aus den USA geht es am Dienstag in die Türkei zu den Club Championships und den Türkish Open. Die innerhalb einer Woche in Belek stattfinden. 
